Examen Canguro Matematico Mexicano 2020

Nivel Cadete

1. Juan y Olivia intercambiaron dulces. Al principio Juan le dio a Olivia la misma cantidad
que ella tenia. Después Olivia le dio a Juan la misma cantidad de dulces que él tenia después del
primer intercambio. Si cada uno se quedd con 4 dulces, jcuantos dulces tenia Juan al principio?

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 5 (e) 6

2. Sobre la recta numérica estan marcados con buena precisién los numeros 0, 1, 2, a, b, p, q, 7,
sy t. ;Cual de los nimeros p, g, 7, s o t es el producto ab?
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3. El jardin de Sasha tiene la forma que se muestra. Todos los < 5m >
lados son paralelos o perpendiculares entre si. Algunas de las di-
mensiones se muestran en el diagrama. ;Cudl es el perimetro del 3m - S
jardin? 4m

(a) 22m (b) 23m (c) 24m (d) 25m (e) 26 m

4. En cada una de las caras de un cubo estd escrito un ntimero 0
del 1 al 9 de manera que todos los niimeros son distintos. La suma
de los nuimeros en cada pareja de caras opuestas es la misma. ;Qué
nimero queda opuesto al 5?7

(a) 3 (b) 5 (c) 6 (d) 7 (e) 9
5. Dos cuadrados de distinto tamafo se dibujaron dentro de un
tridngulo equilatero, como se muestra en la figura. ;Cuanto mide el A
D

angulo marcado con z? .
(a) 25° (b) 30° (c) 35° (d) 45° (e) 50° ‘

10102 + 20202 + 30302 )
2020 ’
(a) 2020 (b) 3030 (c) 4040 (d) 6060 (e) 7070

6. (A qué es igual

7. Una liebre y una tortuga compitieron en una carrera de 5 Km en linea recta. La liebre es 5
veces mas rapida que la tortuga. La liebre se equivocd y salié en forma perpendicular a su ruta,
pero después de un rato se dio cuenta y gird en linea recta hacia la meta. Llegé al mismo tiempo
que la tortuga. ;Cudl es la distancia entre el punto donde la liebre se dio cuenta de su error y la
meta?

(a) 13Km (b) 14 Km (¢) 15Km (d) 16 Km (e) 17Km



8. En una rueda hay 15 nimeros. Sélo el niimero 10 es
visible. La suma de cualesquiera 7 ntimeros consecutivos en
la rueda es la misma. ;Exactamente cuantos de los nimeros
75, 216, 365 y 2020 pueden ser la suma de los 15 nimeros?

9. Cuatro cajas iguales se pegan para formar la figura
que se muestra. Se necesita un litro de pintura para pintar

el exterior de cualquiera de las cajas. ;Cuantos litros se ne- |\
cesitan para pintar la figura (considerando que también se
pinta la parte que queda sobre el suelo)? \l
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10. Un cuadrado grande consiste de cuatro rectangulos idénticos
y un cuadrado pequeno, como se muestra en la figura. El drea del
cuadrado grande es 81 cm? y la longitud de la diagonal AB de uno
de los rectdngulos es 7cm. jcudl es el area del cuadrado pequeno?

(a) 17cm?  (b) 18cm?  (c) 19cm?  (d) 20em?  (e) 21 cm?

11. Alicia, Bere y Caty estan jugando vencidas. Cada vez compiten dos de ellas y la otra
descansa. Después de cada competencia la que gana juega el siguiente juego contra la que descansé.
Se sabe que Alicia jugé 10 veces, Bere jugé 15 y Caty jugd 17. ;Quién perdié el segundo juego?

(a) cualquiera de Alicia o Bere (b) cualquiera de Bere o Caty (c) Alicia (d) Bere (e) Caty

12. En la mesa se encuentran varios cuadrados y varios tridangulos. Se sabe que algunas figuras
son rojas y las demads son azules. También se sabe que algunas figuras son grandes y las demés son
pequenas. Ademas se sabe que

Si una figura es grande, entonces es un cuadrado y que si una figura es azul, entonces es un
triangulo.

(Cudl de las siguientes afirmaciones debe ser cierta?

(a) Todas las figuras rojas son cuadrados.
(b) Todas los cuadrados son grandes.

(c) Todas las figuras pequenas son azules.
(

d) Todas las figuras azules son pequenas.



(e) Todos los tridngulos son azules.



